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Στη Βουλγαρία τα ιερά λείψανα των Οσίου Δαυίδ 
του εν Ευβοία και του Αγίου Ιωάννου του Ρώσου
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Τη μεγάλη πνευματική ευλογία και χαρά να υποδεχθεί τα ιερά 
λείψανα των Οσίου Δαυίδ του εν Ευβοία και του Αγίου Ιωάννου 
του Ρώσου θα έχει η πρωτεύουσα της Βουλγαρίας, Σόφια.

Συγκεκριμένα, τα ιερά σεβάσματα της πίστεώς μας θα κομίσει ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Χαλκίδος, Ιστιαίας και Βορείων Σποράδων κ. Χρυσόστομος με την 
συνοδεία του, το Σάββατο, 24 Ιανουαρίου 2026, στις 5 το απόγευμα, στο 
Μητροπολιτικό παρεκκλήσιο της Αγίας Μαρίνα όπου θα τα υποδεχθεί ο 
Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ, ο ιερός κλήρος και ο πιστός λαός. Από εκεί, 
εν πομπή, τα ιερά λείψανα θα μεταφερθούν στον Καθεδρικό Ναό της Αγίας 
Κυριακής όπου θα τεθούν προς προσκύνηση. Στη συνέχεια θα τελεστεί ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός επί τη εορτή του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου.
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Την επόμενη ημέρα, Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2026, θα τελεστεί Θεία Λειτουργία 
στην οποία θα συλλειτουργήσουν  ο Πατριάρχης Βουλγαρίας κ.κ. Δανιήλ και ο 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας, στον κινηματογράφο Lumiere στη Σόφια, θα 
πραγματοποιηθεί προβολή ντοκιμαντέρ για τον Άγιο Ιωάννη τον Ρώσο και ομιλία 
του Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου για τη ζωή και τα θαύματα του Αγίου 
Ιωάννη του Ρώσου.

Η μεταφορά της Τιμίας Κάρας του Οσίου Δαυίδ και του ιερού λειψάνου του Αγίου 
Ιωάννου του Ρώσου στη Βουλγαρία, εκτός από πνευματική ευλογία αποτελεί και 
μια έκφραση της εν Χριστώ ενότητας που συνδέει τις αδελφές Εκκλησίες Ελλάδος 
και Βουλγαρίας.

Ο βίος του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου σε 
ντοκιμαντέρ της Pemptousia.TV 
Τον βίο του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου, τις πιέσεις που του ασκούσαν οι Τούρκοι για 



να αλλαξοπιστήσει καθώς και τα καραβάνια προσκυνητών που καταφθάνουν 
καθημερινά για να τον προσκυνήσουν, καταγράφει το ντοκιμαντέρ του Ινστιτούτου 
«Άγιος Μάξιμος ο Γραικός».

Έρευνα – σενάριο και δημοσιογραφική παραγωγή Δημήτρης Στρουμπάκος. 
Παρακολουθήστε το εξαιρετικό αυτό ντοκιμαντέρ στο on demand περιεχόμενο 
της Pemptousia.tv

Πατήστε στην παρακάτω εικόνα για να μεταβείτε στο περιεχόμενο και να 
παρακολουθήσετε το α’ μέρος:

Πατήστε στην παρακάτω εικόνα για να μεταβείτε στο περιεχόμενο και να 
παρακολουθήσετε το β’ μέρος:
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